OopaTtHas cBs3b

Jdomaminee 3axanne k 16.12.16

1. x*-5x—4=0

2. (x=1)" +(x+3)" =256
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3. L2+ x2=7 OTseT:
(3+x)
4 31.(24—5X_'_5—6Xj+370229(17—7x_'_8X+55
X+1 X+4

X+2 X+3

j Otset:—2,5

[Toackaska. Beraenuts 1menyro 4acTh B KaKI0U 1poOu, HarpuMmep, Tak :

24-5x 29-5(x+1) 29

= -5 n a4
x+1 X+1 x+1
AKypnan Bugeosansitus 6.12.16
Ne @. Y. yyamerocs KoanuectBo [To MHEHUIO yUYEeHHKA Tloxxenanusa st
IKOJIBI BBITIOJIHEHHBIX MPUCYTCTBHE Ha CIIETYIOIINX
3aJaHnil U3 BUJICOYPOKE OBLIO BUJICOYPOKOB,
3 MOJE3HBIM? KOMMEHTAapHUH, KPUTHKA

(orBet: Jla miam Her)

YBaxaemble KOJJIETH!
3anosHuTe, NOXKaNylhcTa, ’KypHai 10 16 nekadbps u nepenuiuTe Ha 3JIEKTPOHHYIO IOUTY
Tpymosoit M.H. inna_ivOo4@mail.ru
®.N. yyamerocsi MOXHO 3aIUCaTh KPaTKo (MJIM TOJIBKO €r0 UMs).
PesyabraTrsl I3 MbI OyzieM UCIIOIB30BATh TOJIBKO C LEIbI0 MOHUTOPUHTA YPOBHS CIOXHOCTHU
3aJa4, KOTOpBIE paccKa3bIBaeM U 3aJlaeM Ha JIoM. [[j1sl MOTHUBAIlMU yJaluxcs K
camoo0OpazoBaHuio Bbl MokeTe HCTIONb30BaTh pe3yabTaThl 3 /Ui BEICTaBIEHUS OTMETKHU B
HIKOJIbHBIN KypHaul. [Ipu 3TOM OTMETKH BBICTaBJISIOTCS TOJIBKO C COTJIACHs YUEHHUKA.

JIBa mocJjieAHNX €TOJ01A NJIsl AHKEeTHPOBAHUS [IPOCHUM 3aIIOJIHUTH JJIs HAIIETO TOHUMAaHMs

KauecTBa Haiei padotel. [IpuBeTCTBYETCS KPUTHKA.

Haneemcsi, uTo oOpaTHast CBsI3b IOMOXKET YIYUIIUTH KAY€CTBO HAIIETO B3aUMOICHCTBYS!
Cmacu60 3a COTpyIHUYECTBO.
C yBaxxeHuew,

Tpymoa luna liBanoBHA



mailto:inna_iv04@mail.ru

